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9. ข้อตกลงและเงื่อนไขการขอทุนวิทยานิพนธ์
	อาจารย์ที่ปรึกษา และนักศึกษาที่ได้รับทุนจากศูนย์วิจัยปัญหาสุรา จะมีหน้าที่และความรับผิดชอบในฐานะคู่สัญญากับศูนย์วิจัยปัญหาสุราโดยตกลงที่จะปฏิบัติตามเงื่อนไขที่สำคัญ ดังนี้
· ผู้ได้รับทุนยืนยันว่ามิได้เป็นผู้ผลิตสุรา หรือเคยได้รับทุนอุดหนุนเพื่อดำเนินกิจกรรมใด ๆ จากบริษัทผู้ผลิตหรือผู้นำเข้าสุราหรือเครื่องดื่มแอลกอฮอล์ 
· ผู้ได้รับทุนจะต้องประกาศหรือระบุเป็นลายลักษณ์อักษร ว่า “ได้รับการสนับสนุนวิทยานิพนธ์จาก ศูนย์วิจัยปัญหาสุรา (ศวส.)” พร้อมแสดงตราสัญลักษณ์ของ ศวส. ในเอกสารเผยแพร่ของโครงการ
· ใช้เงินในกิจกรรมที่ได้รับการสนับสนุนเท่านั้น โดยแสดงหลักฐานการใช้จ่ายครบถ้วน และเตรียมหลักฐานให้พร้อมสำหรับการตรวจสอบได้ตลอดเวลา และจัดส่งคืนเงินที่เหลือหลังจากเสร็จสิ้นโครงการให้ ศวส. ภายในระยะเวลาที่กำหนดของโครงการวิจัย
· ขออนุมัติจาก ศวส. เมื่อโครงการมีการเปลี่ยนแปลง โดยเฉพาะอย่างยิ่งการเปลี่ยนแปลงด้านงบประมาณ
· ส่งผลงานและรายงานความก้าวหน้ามายัง ศวส. ตามที่คณะกรรมการวิทยานิพนธ์ของสถาบันที่ท่านศึกษาอยู่กำหนดไว้หรือตามที่ ศวส. กำหนดในสัญญา/ข้อตกลงโครงการ และส่งเอกสารรายงานการเงินทั้งรับและจ่าย แสดงให้เห็นว่าเงินถูกใช้ไปอย่างไร รายงานการเงินนี้ หัวหน้าสถาบันและอาจารย์ที่ปรึกษาต้องลงนามรับรอง พร้อมทั้งต้องจัดเตรียมหลักฐานการใช้จ่ายสำหรับการตรวจสอบ หลังปิดโครงการเสร็จสิ้นลงเรียบร้อยแล้ว หรือภายในระยะเวลาที่กำหนดในสัญญา
· ผู้ได้รับทุนจะต้องดำเนินการตามเงื่อนไขต่าง ๆ ที่ระบุไว้ในสัญญาที่จะจัดทำขึ้น และให้ความร่วมมือกับ ศวส. 
เมื่อ ศวส. แจ้งให้ทราบ
· ศวส. มีสิทธิที่จะบอกเลิกสัญญานี้ได้ หากการดำเนินงานไม่เป็นไปตามเงื่อนไขของ  ศวส. 
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